
A JÁTÉK MENETE:
Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli
tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések
eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul,
hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó
pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI
Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.
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A JÁTÉKRÓL
Trinity Starlight egy 6 tárcsás, 4 soros ways játék, amely tartalmazza a Treasure Multiplier és Trinity Spins funkciókat,
valamint a Both Ways, Coin Ways és Linked Reels funkciókat.

A játék elméleti átlagos megtérülése a játékos számára (RTP) 96.19%.

Azonos szimbólumok bármely pozícióban három vagy több egymást követő tárcsán, a bal szélső tárcsától kezdve, nyerő
kombinációt alkotnak.
Több azonos szimbólum egy tárcsán szorzóként járul hozzá a nyereményhez.
Csak a leghosszabb azonos kombináció minden szimbólum esetében kerül kifizetésre. Az egyidejű nyeremények
összeadódnak.
A nyerő kombinációk és kifizetések a Nyereménytábla szerint történnek.
A Nyereménytábla tükrözi az aktuális tétkonfigurációt, és a megfelelő tét szerint változik.
Minden tét és kifizetés pénznemben történik.

KÜLÖNLEGES SZIMBÓLUMOK
A Wild szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban és a Trinity Spins során.
A Wild szimbólum helyettesíti az összes normál szimbólumot, valamint a Coin szimbólumot a nyereményértékelés során.

A Coin szimbólum az összes tárcsán megjelenhet a Trinity Spins során, amikor a Coin Ways Treasure Chest aktív.
A Coin szimbólumok véletlenszerű pénznyereményeket adnak, amelyek a tét 0,4x és 25x közötti értékek lehetnek.
A Coin Ways a Ways nyereményértékelést használja a kifizetésekhez. Ha a Both Ways Treasure Chest aktív, akkor a Both
Ways nyereményértékelést használja.

A Token szimbólumok az összes tárcsán megjelenhetnek az Alapjátékban és a Trinity Spins során.
A Token szimbólumok a Treasure Chest funkciókat képviselik.
Amíg egy Treasure Chest funkció aktív a Trinity Spins során, az adott Token szimbólum nem jelenhet meg.
A Token szimbólumok scatter szimbólumok.

TREASURE CHEST FUNKCIÓK
A Treasure Chest funkciók a Both Ways, Coin Ways és a Linked Reels.
Bármelyik megjelenő Token szimbólum a megfelelő Treasure Chest-be kerül gyűjtésre.
Minden alkalommal, amikor egy Token szimbólum kerül gyűjtésre, esély van arra, hogy a Trinity Spins aktiválódik a
megfelelő Treasure Chest funkcióval.
A Trinity Spins aktiválásának esélye független a Treasure Chest méreteitől.

TREASURE MULTIPLIER
A Treasure Multiplier 10 szintből áll a következő szorzókkal: 1x, 1.5x, 2x, 2.5x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x.
A Treasure Multiplier esélye van 1 szinttel növekedni minden alkalommal, amikor egy Token szimbólumot gyűjtenek az
Alapjáték során.
A Treasure Multiplier nem haladhatja meg a 10x-et.
A Treasure Multiplier visszaáll 1x-re, miután alkalmazták a Trinity Spins-ban.

TRINITY SPINS
A Trinity Spins akkor játszható, ha 1, 2 vagy 3 Treasure Chest funkció aktiválódik bármely Alapjáték pörgetés során.
Ha 1 Treasure Chest-vel aktiválja a Trinity Spins-t, 12 pörgetést kap, 2-vel 16 pörgetést, és 3-mal 20 pörgetést.
További Treasure Chest funkciók aktiválása a Trinity Spins során további 4 pörgetést ad minden egyes Treasure Chest-ért.
A Trinity Spins során elért nyereményeket azonnal megszorozzuk a Treasure Multiplier-val.
A Trinity Spins ugyanazzal a tétkonfigurációval játszódik, mint az a kör, amely aktiválta a Trinity Spins-t.

Ó



BOTH WAYS FUNKCIÓ
A Trinity Spins során, amikor a Both Ways Treasure Chest aktív, a nyereményértékelés both ways-ra változik.
A fizető szimbólumok mostantól mind a bal szélső tárcsától jobbra, mind a jobb szélső tárcsától balra fizetnek.
Minden szimbólumfajta esetében csak a leghosszabb nyerő kombináció kerül kifizetésre.
Ha egy nyeremény az összes 6 tárcsán található szimbólumokkal történik, a nyeremény csak egyszer kerül kifizetésre.

COIN WAYS FUNKCIÓ
A Trinity Spins során, amikor a Coin Ways Treasure Chest aktív, Coin szimbólumok jelenhetnek meg.
A Coin szimbólumok a jelenleg aktív nyereményértékelést használják.
A nyertes Coin szimbólumok értékei összeadódnak és kifizetésre kerülnek.

LINKED REELS FUNKCIÓ
A Trinity Spins alatt, amikor a Linked Reels Treasure Chest aktív, minden pörgetésnél véletlenszerűen 2 és 4 közötti
szomszédos tárcsa kapcsolódik össze.
A linked reels azonos szimbólumokkal forognak és állnak meg.

ÁLLANDÓ ÁLLAPOT
Treasure Multiplier állandó a körök között, minden tét szinten.

Bizonyos játékmenetek kiváltásának valószínűsége változhat a játék során.

Ahogy a Treasure Multiplier növekszik, a Trinity Spins kiváltásának esélye csökkenni fog.

EGYÉB TUDNIVALÓK
Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.

A befejezetlen játékok automatikusan megoldódnak 24 óra után. Az automatikus megoldásból származó nyereményeket a
játékos számlájára fizetik.


